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EXTRAS AL PROCESULUI VERBAL AL ȘEDINȚEI CFSE  

din data de 20.09.2016, ora 10.00, sala E204 

Prezența: Din totalul de 29 membri au fost prezenți 19 membri. Consiliul FSE s‐a întrunit in 

condiții statutare. 

HCFSE  1.  Se  aprobă  în  unanimitate  transferul  studentei  Baroncea  Adelina‐Livia  de  la 

programul  de  studiu  CIG,  forma  de  învățământ  zi,  la  Universitatea  „Al.  I.  Cuza”  din  Iași, 

Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, programul de studiu CIG. 

HCFSE  2.  Se  aprobă  în  unanimitate  cererea  studentei  Tucă  Maria‐Isabela  de  susținere  a 

examenului de licență la Universitatea Spiru Haret. 

HCFSE  3.  Se  aprobă  în  unanimitate  solicitarea  prof.univ.dr.  Negoescu  Gheorghe  de 

decontare  a  cheltuielilor  de  transport  și  cazare  în  căminul  UOC  în  anul  universitar  2016‐

2017. 

HCFSE 4. Se aprobă în unanimitate cererea doamnei secretare Pitea Claudia de deblocare a 

UMS pentru corectarea notei  la disciplina Economia  întreprinderii, din semestrul  II, pentru 

studenta Corban Diana Roberta, MG, anul I. 

HCFSE  5.  Se  aprobă  în  unanimitate  cererea  doamnei  secretar  şef  Gorgovan  Iuliana  de 

deblocare  a  UMS  pentru  corectarea  notei  la  disciplina  Tehnica  operațiunilor  de  comerț 

exterior, din semestrul I, pentru studenta Gurguță Ștefania Alina, MK, anul II. 

HCFSE 6. Se validează, în unanimitate, rezultatele concursului de admitere 2016. 

HCFSE 7. Se aprobă, de principiu, scoaterea la concurs în anul universitar 2016‐2017 numai 

de posturi de asistent pe perioadă determinată (dacă este cazul). 

HCFSE 8. Se aprobă în unanimitate solicitarea studentei Gavrilă Florentina, specializarea de 

întrerupere a anului universitar 2015‐2016, din motive medicale. 

HCFSE 9. Se aprobă  în unanimitate numărul de grupe pentru  fiecare program de studiu  în 

anul universitar 2016‐2017. 

HCFSE 10. Se aprobă în unanimitate transferul unui loc pentru români de pretutindeni de la 

programul de studiu TCFGA la programul de studiu CAA, loc fără taxă, fără bursă. 

HCFSE 11. Se aprobă, în unanimitate, înaintarea către conducerea universității (CA şi Senat) 

şi  DACIS  a  unei  solicitări  privind  exprimarea  unui  punct  de  vedere  scris  privind  normarea 

(prevăzută  a  fi  în  manșetă  conform  HS  865/15.09.2016)  disciplinei  Practică,  în  raport  cu 

Standardele specifice ARACIS. 



2 
 

HCFSE 12. Se aprobă în unanimitate cererile de retragere de la studii fără taxă a studenților 

admiși  în  sesiunea  iulie  2016  care  au  solicitat  acest  lucru  și  ocuparea  locurilor  rămase 

disponibile cu studenți admiși la studii cu taxă, în ordinea mediilor. 

HCFSE 13. Se aprobă,  în unanimitate,  înaintarea unei adrese către conducerea universității 

privind normarea activităților didactice în regim plata cu ora în anul universitar 2016‐2017 în 

posturi  vacante  cu  încadrarea  și  respectiv  plata  la  nivelul  gradului  didactic  din  norma  de 

bază sau cel mult un grad didactic mai jos. 

 


